

高速公路逆行 驾驶人被记12分

乌拉山讯 在高速行车道“任性”逆行,司机竟然说:“走错路了!太晚了糊里糊涂就开错了”。高速公路逆行不仅影响高速公路通行秩序,更是对自己与他人生命的不负责任,可偏偏总有一些驾驶人要以身犯险。11月26日晚10时26分,自治区公安厅交管局高速公路三支队乌拉山大队公庙子中队民警例行巡查时发现,在京藏高速由东向西方向751公里处,一辆黑色小轿车由西向东逆行驶来,逆行途中与一辆正常行驶的货车擦身而过,险些发生碰撞,民警立即电话联系了驾驶人。

经询问,该驾驶人从天津出发,送四名家在巴彦淖尔市的大学生回家,在乌拉特前旗收费口放下一位学生后立即上高速前往临河,因对道路不熟悉,糊里糊涂地就开到了逆行的道路,民警对驾驶人进行了严厉地批评教育,强调了在高速公路掉头及逆行的危害性。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条、《内蒙古自治区实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第六十三条第三项相关规定,在高速公路上逆行,交警对驾驶人处以罚款200元、记12分的处罚。

交警提示:
错过出口切忌突然停车、变道、逆行、倒车

发现错过出口后,千万不要在路上停车、违法变道、倒车甚至逆行,高速上车辆的车速通常很快,如果前方车辆突然停车,后方车辆很容易因制动、避让不及发生追尾事故,甚至引发连环追尾。

错过出口请“将错就错”

发现自己错过高速出口,并且已经不具备变道驶入出口匝道的条件时,就前行至下一出口下高速,然后重新规划自己驶往目的地的路线即可。

虽然多花了一些时间,但避免了因强行变道给自己和他人的生命安全带来的危险。

尽量避免错过出口

一、出车前仔细察看地图,合理规划行程路线,牢记各个匝道口和高速出口;行车过程中也可以让坐在副驾驶的乘客导航提示。

二、行车中注意观察高速路上的提示牌,提前并入右侧车道。

三、即将到达匝道口或下高速路口之前,不要在快速车道上行驶,避免由于右侧车道车辆过多,自己无法向右变道,切忌连续变道。(柴佩 周坤)

车辆亏电“罢工” 交警暖心救助



鄂尔多斯讯 在G65包茂高速公路成陵收费站闸道口,一辆危化品车因车辆电瓶亏电无法行驶停在应急车道,当驾驶员一筹莫展之际,巡逻民警及时赶到,取出电瓶连接线帮助驾驶员重新启动车辆。

近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队康巴什大队巡逻民警巡逻至G65包茂高速成陵收费站南向北匝道口时,发现一辆危化品车停在应急

车道内,民警立即上前询问,驾驶人称该车因电瓶没电无法行驶。

此时驾驶人人心急如焚,民警随即从警车后备箱取出电瓶连接线,将两车的电瓶进行连接,成功点火后,顺利帮助故障车辆重新启动。看到自己的车辆重新启动后,驾驶人紧紧握着交警的手,对高速交警为群众排忧解难表示衷心的感谢。

当车辆重新启动后,民警叮嘱驾驶

人驾车出行前一定要仔细检查车况,并告知驾驶人冬季行车需要注意的安全事项。

交警提示: 驾驶员行车前应对车辆状况进行检查,如车辆遇到故障,要先打开危险报警闪光灯,保障自身安全情况下在车辆后方150米处设置警示标志,然后尽快报警,寻求民警帮助。

(陈海斌 刘洋旭)

夜间爆胎困高速 交警救助护平安

鄂尔多斯讯 “我的车刚才突然爆胎了,现在被困在高速公路上了……”电话里的声音显得十分焦急,自治区公安厅交管局高速公路三支队康巴什大队指挥中心接到报警电话后,迅速联系就近的巡逻民警,第一时间赶往现场进行救助。

事发当日20时50分,高速公路三支队康巴什大队民警接到报警电话称,G65包茂高速北向南168KM+200M处一辆牌照为晋J的小型轿车发生爆胎,急需救助。

巡逻民警立即到达现场,经询问驾驶人得知,驾驶人在驾驶途中感觉有东西扎到轮胎,左后方轮胎爆胎,车辆行车轨迹偏移,于是,驾驶人赶紧靠边停车。由于,驾驶人没有换过轮胎,不知道该如何操作,便拨打电话求助。民警了解情况后立即取出千斤顶等换轮胎的工具,不到十分钟的时间,帮助驾驶人顺利更换好轮胎,并告诉驾驶人备用轮胎不能长时间使用,到达目的地后要尽快前往修理厂更换轮胎。

(刘洋旭 周坤)

高速公路行人勿入 别拿生命走“捷径”

集宁讯 “高速公路,行人勿入。”是一条安全常识。然而,行人上高速捡荒、就近搭车、抄近道等情况时有发生,既给自己生命造成危险,也给过往车辆带来交通安全隐患。近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队民警在辖区G6京藏高速执行巡逻任务行驶至乌兰察布路段时,发现应急车道有两位“大步流星”的行人。

发现此情况后,民警立即上前查看,经询问得知,原来二位行人要坐车,在市里等车迟迟不见踪影,正好旁边是高速公路护坡,两人心生一计找个“捷径”,便绕过防护网,走上了高速公路。

随后,民警驾车将两位行人带到安全的地方后,通过真实的道路交通事故案例,对两位行人进行了交通安全教育,并告知其在高速公路上等车、拦车的危险性。听民警讲解高速公路安全常识后,两位行人意识到了自己的错误,并表示,今后一定遵守交通规则,文明出行。

交警提醒: 高速公路是专供机动车高速行驶的道路,行人或非机动车是不允许进入高速公路的。一旦发生交通事故,行人所受的损害往往是最严重的,而且还要负相应的责任。为了自己与他人的安全,请杜绝侥幸心理,不要在高速公路上行走、等车,高速公路沿线居民,务必看护好家中老人与孩童,切勿上高速行驶、玩耍。(张博)

车辆突发自燃 交警消防合力灭火



通辽讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队通辽大队指挥室接到报警称:G45大广高速乌兰服务区北幅一辆小型普通客车在服务区辅路发生自燃,现场浓烟四起,火势较大,请求立刻救援。

接警后,该大队三中队民警迅速赶往火灾现场,并拨打火警电话请求支援。民警到达现场后发现,火焰在车内肆意地燃烧,浓烟包裹着车辆,所幸乘车人员均已下车,并无伤亡。

随即,该中队民警开始疏散周围人群,消防人员赶到后,立刻展开灭火工作。民警一边劝离车辆周围人员,使其远离火源,一边做好道路防护工作,防止再有车辆人员靠近,发生危险。经过民警和消防部门的共同努力,火势最终被扑灭。经询问得知,起火原因为车辆线路发生故障,引起周围胶皮等易燃部位燃烧。

交警提示: 广大司机朋友出行前,要做好车辆日常检查,防止电气线路故障或接触不良,定期查看电路、油路是否有胶皮老化、接线柱松动或被油污腐蚀等情况;不要将易燃物品如气体打火机、空气清新剂等放在车内容易被太阳光线照射的部位,更不要将汽油、柴油等易燃品放在车内;不要在车内吸烟和乱扔未熄灭的烟头;停车时不要将车停放在易燃物附近;车上要配备灭火器等消防器材,并定期检查更换,熟悉掌握灭火器的使用方法。

(纪鹏超 陈璐)